## Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel (Nr. 11)

Am <u>Donnerstag, den 20. Oktober 2022, 19:30 Uhr</u>, findet in dem Dorfgemeinschaftshaus in Harmuthsachsen, Im Rimbach 10, 37284 Waldkappel-Harmuthsachsen eine öffentliche Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel statt.

## Tagesordnung:

- 1. Freier Eintritt in das städtische Freibad im Rahmen des 50-jährigen Jubiläums und den damit verbundenen Feierlichkeiten am 6. und 7. August 2022 (rückwirkender Beschluss). Grund: Analog der damaligen Beschlüsse zu den Aktionstagen zum Verkauf vergünstigter Saisonkarten, ist auch für die Gewährung freien Eintritts ein Beschluss der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel erforderlich.
- 2. Haushaltsführung 2022

Hier: Bericht für den Zeitraum 01.01. – 30.06.2022

3. Erlass einer Gefahrenabwehrverordnung über die Einschränkung des Trinkwasserverbrauchs bei Notständen in der Wasserversorgung

Hier: Beratung und Beschlussfassung

4. Erlass einer Abweichungssatzung zur Erschließungsbeitragssatzung vom 15.04.2008 für die Verkehrsanlage "Am Hassel"

Hier: Beratung und Beschlussfassung

- 5. Aufstellung des vorhabenbezogenen Bebauungsplanes Nr. 43 "Birkenweg 3" in der Gemarkung Mäckelsdorf Hier: Aufstellungsbeschluss
- 6. Aufstellung des vorhabenbezogenen Bebauungsplanes Nr. 43 "Birkenweg 3" in der Gemarkung Mäckelsdorf

Hier: Beschlussfassung über die Stellungnahmen im Rahmen der Beteiligung gemäß § 3 Abs. 1 und § 4 Abs. 1 BauGB sowie Beschlussfassung über die öffentliche Auslegung und Beteiligung der Behörden und sonstiger Träger öffentlicher Belange gemäß § 3 Abs. 2 BauGB und § 4 Abs. 2 BauGB

7. Antrag der CDU-Fraktion

Hier: Der Magistrat der Stadt Waldkappel prüft den Bau von min. 2 E-Ladesäulen, nach sogenanntem HPC-Standard (Hypercharger), im Gebiet der Stadt Waldkappel.

- 8. Antrag von Alexander Frank
  Hier: Bestimmung eines Wanderbeauftragten
- 9. Anfragen
- 10. Magistratsbericht

Ich bitte um Beachtung, dass das Tragen eines Mund-Nasen-Schutzes weiterhin empfohlen wird.

Waldkappel, den 07. Oktober 2022 Corinna Stückrath Stadtverordnetenvorsteherin

Vorstehende Einladung der Stadtverordnetenvorsteherin wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Waldkappel, d. 07.10.2022 Az.: 001-05 St/FK/Zi Der Magistrat: Frank Koch, Bürgermeister (Siegel)